Quito, 31 de Marzo de 2016

Señor:

**OLIVIO CRUZ SARZOSA MADRIL** 

GERENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTES ECUATAXIS S. A.

Presente.-

De mis consideraciones

EXP. 163290

Yo, CONSTANTE SINCHIGUANO JUAN JOSE con número de cedula 050142117-6 como accionista de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTES ECUATAXIS S. A., por medio de la presente hago conocer que transfiero una acción de valor de un dólar (\$1) a favor del señor ROSADO MENDOZA PAOLA ELIZABETH con números de cedula 172003512-8 con la finalidad de que registre en el libro de acciones y accionistas en la SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS.

Cesión que las partes la realizan de manera libre y voluntaria, por lo tanto no hay nada que reclamar ni en el presente ni en el futuro.

Para constancia firman por duplicado el cesionario y el cedente.

Atentamente,

CONSTANTE SINCHIGUANO JUAN JOSE

C. I. 050142117-6

**CEDENTE** 

RÓSADO MENDOZA PAOLA ELIZABETH

C. I. 172003512-8

**CESIONARIO** 

VARGAS UNTUÑA MARIA CLARA

C. I. 170971279-6

**CEDENTE** 





No. 172003512-8



CIUDADANIA APELLIDOS Y NOMBRES
ROSADO MENDOZA
PAOLA ELIZABETH LUGAR DE NACIMIENTO STO DGO TSACHIL SANTO DOMINGO S DOMINGO DE LOS CLDS

FECHA DE NACIMIENTO 1985-10-19
NACIONALIDAD ECUATORIANA SEXO F

ESTADO CIVIL CASADO
DANIEL DAVID
CASTILLO ESPINOSA







REPUBLICA DEL ECUADOR CERTIFICADO DE VOTACIÓN

ELECCIONES 33 DE FEBRERO DEL 2014 172003512-8 006 - 0180

ROSADO MENDOZA PAOLA ELIZABETH

PICHINCHA

OUITO

OUITUMBE

EJERCITO NACIONAL

DUPLICADO USD: 0

DELEGACION PROMINCIAL DEPICHINCHA - 00744



REPUBLICA DEL ECUAÇOS COLLO CENTRA DE MICHESA DE CONTRA DE MICHESA DE

GENERAL CIUDADANIA . 050148117-6

CONSTANTE SINCHIGUANO JUAN JOSE COTOPAXI/LATACUNGA/LA MATRIZ

13 NOVIENBRE 1962 004- 0200 01704 M COTOPAXI/ LATACUNGA

LA MATRIZ



ECUATORIANA\*\*\*\*\* A1133A1122 CASADO MARIA CLARA VARBAS UNTURA SECUNDARIA BACHILLER TEC/INDUST CUIS CONSTANTE MARIA SINCHIGUAM SULTO 1876372021

REN 39



THE TOTAL TO SET OF THE TOTAL OF THE T



012-0009

0501421176 CECULA CONSTANTE SINCHIGUANO JUAN JOSE

PIGNIHORA PROVINCIA

ALFARO PARROCUA







Quito, 31 de Marzo de 2016

Señor:

**OLIVIO CRUZ SARZOSA MADRIL** 

GERENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTES ECUATAXIS S. A.

Presente.-

De mis consideraciones

EXP. 163290

Yo, CONSTANTE SINCHIGUANO JUAN JOSE con número de cedula 050142117-6 como accionista de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTES ECUATAXIS S. A., por medio de la presente hago conocer que transfiero una acción de valor de un dólar (\$1) a favor del señor ROSADO MENDOZA RICHARD PAUL con números de cedula 172732650-4 con la finalidad de que registre en el libro de acciones y accionistas en la SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS.

Cesión que las partes la realizan de manera libre y voluntaria, por lo tanto no hay nada que reclamar ni en el presente ni en el futuro.

Para constancia firman por duplicado el cesionario y el cedente.

Atentamente,

CONSTANTE SINCHIGUANO JUAN-JOSE

C. I. 050142117-6

**CEDENTE** 

ROSADO MENDOZA RICHARD PAUL

C. I. 172732650-4

**CESIONARIO** 

VARGAS UNTUÑA MARIA CLARA

C. I. 170971279-6

**CEDENTE** 



## REPÚBLICA DEL ECUADOR DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL, IDENTIFICACIÓN Y CEDULACIÓN





CÉDULA DE CIUDADANIA APELLIDOS Y NOMBRES ROSADO MENDOZA RICHARD PAUL LUGAR DE NACIMIENTO LOJA SAN SEBASTIAN

FECHA DE NACIMIENTO 1991-11-09 NACIONALIDAD ECUATORIANA SEXO M

ESTADO CIVIL SOLTERO









REPUBLICA DEL EQUADOR DESCRIPTION OF HERMALDS ASSESSED COVER HOSPITATION OF THE PROPERTY OF THE PROP



CEDULADE CIUDADANIA . 050142117-6

CONSTANTE SINCHIGUANO JUAN JOSE COTOPAXI/LATACUNGA/LA MATRIZ

13 NOVIEMBRE 1962

0200 01704 M

COTOPAXI / LATACUNGA

LA MATRIZ

1962

ECUATORIANA\*\*\*\*\* A1133A1122

SECUNDARIA

CASADO MARIA CLARA VARGAS UNTURA BACHILLER TEC/INDUST

LUIS CONSTANTE

MARIA SINCHIGUANO

QUITO

18/03/2009

1870372021

TOMAN REN 99



REPUBLICA DEL LIGIADOR FRIELINAL SUPREMO ELECTORAL CERTIFICADO DE VOTACIÓN

REFERENDUM 20 DE SEPTIEMBRE DE 2008 R

012-0089

0501421176

NUMERO CEDULA
CONSTANTE SINCHIGUANO JUAN JOSE

PICHINCHA PROVINCIA

ALFARO PASIROQUIA







PROFESIÓN / OCUPACIÓN QUEHACER: DOMESTICOS A3333A1222 BASICA APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE VARGAS ALBERTO APPLICIOS Y INCLUERES DE LA MADRE UNTUÑA MARIA SANTOS LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN QUITO 2012-06-27 FECHA DE EXPIRACION 2022-06-27